Boliinebilme kurallari-1

6. Sinif Matematik

Sayilardan kag tanesi 2 ile
kalansiz boliiniir?

A)2 B)3
C)4 D)5

46A li¢c basamakl sayisi 2 ile
kalansiz boliinebiliyorsa, A

yerine kag farkli rakam gelir?
A)3 B) 4

C)5 D)6

Rakamlari farkh 8023A ii¢
basamakli sayisi 2 ile kalan-
si1z boéliinebiliyorsa, A’nin
alabilecegi degerlerin toplami
kagtir?

A) 10 B)8
C)6 D) 4

13A lic basamakli sayisi 5 ile
kalansiz boliinebiliyorsa, A

yerine kag farkli rakam gelir?
A)1 B) 2

C)3 D) 4

5 ile boliinebilen 3 basamakli
rakamlari farkl en kiiciik do-
gal sayinin rakamlari toplami
kactir?

A) 1 B)5
C)6 D)7

58A li¢ basamakl sayisi 5 ile
kalansiz béliinebilen ¢ift sa-
yi ise, sayinin rakamlari top-
lami kagtir?

A)13
C) 18

B) 15
D) 22
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7.

Sayilardan kag tanesi 10 ile
kalansiz béliiniir?

A) 2 B) 3
C)4 D)5

Uc basamakli rakamlar farkh
en biiyiik dogal sayinin 10 ile
boliimiinden kalan kagtir?

A)9 B)8
C)7 D)6

Ug basamakli 52A ve 34B sa-
yilarinin 10 ile bélimunden
kalanlar sira ile 4 ve 7’dir.

Buna gére bu sayilarin farki
kagtir?

A) 175
C) 179

B) 177
D) 181
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10.

1.

Asagidaki sayilardan hangisi
3 ile kalansiz boélintir?

A) 178
C) 183

B) 179
D) 185

28A li¢ basamakl sayisi 3 ile
kalansiz boéliinebiliyorsa, A
yerine kag farkh rakam gelir?

A)1 B) 2
C)3 D) 4

12. 51A li¢ basamakh sayisi 3 ile

kalansiz boliinebilen tek sayi
ise, A yerine gelebilecek sa-
yilarin toplami kagtir?

A) 18
C) 12

B) 15
D)9

13.

14.

15.

53A li¢ basamakli sayisi 9 ile
kalansiz béliinebiliyorsa, A
yerine hangi rakam gelir?

A)4
C)2

B)3
D) 1

41A i¢ basamakli sayisi 9 ile
kalansiz boéliinebiliyorsa, A
yerine asagidakilerden han-
gisi gelir?
A)2

C)4

B)3
D)5

555...5 sayisinin 9 ile béli-
N

9 tane
minden kalan kagtir?

A)0
C)5

B) 3
D)7
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16.

17.

18.

Asagidaki sayilardan hangisi
4 ile kalansiz béliinmez?

A) 300

B) 120
C) 142 D) 188

A2 iki basamakli sayisi 4 ile
kalansiz boliinebiliyorsa, A
en_cok kag olur?

A)1
C)5

B) 4
D)9

250 sayisinin en_az kag faz-

lasi 4 ile kalansiz boliiniir?
A)1 B) 2
C)3 D) 4



